

СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-ФРАНЦУЗСКОЕ КОММЮНИКЕ

По приглашению Президента Французской Республики генерала де Голля Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев находился во Франции с визитом с 23 марта по 3 апреля 1960 года. Н. С. Хрущева сопровождали: заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косягин, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по культурным связям с зарубежными странами Г. А. Жуков, начальник Главного управления по использованию атомной энергии при Совете Министров СССР В. С. Емельянов, председатель Экономической комиссии Совета Национальностей Верховного Совета СССР О. И. Иващенко, член коллегии Министерства здравоохранения СССР А. М. Марков, посол СССР во Франции С. А. Виноградов.

За время своего пребывания Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица совершили поездку по Франции, в ходе которой они имели возможность ознакомиться с некоторыми достижениями промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры Франции, а также встретиться с представителями различных французских кругов.

В Париже и Рамбуйе состоялись переговоры между Н. С. Хрущевым и генералом де Голлем, в которых неоднократно принимали участие премьер-министр Франции М. Дебре, заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косягин, а также министры иностранных дел А. А. Громыко и М. Кув де Миорвиль. Имели также место встречи членов Советского правительства А. Н. Косягина и А. А. Громыко с членами французского правительства В. Баумгартером и М. Кув де Миорвилем, в ходе которых ими были рассмотрены некоторые аспекты советско-французских отношений.

Переговоры касались актуальных международных проблем в связи с предстоящей встречей глав государств или правительств СССР, США, Великобритании и Франции. Были рассмотрены также вопросы развития советско-французских отношений.

Стороны констатировали, что развитие отношений между СССР и Францией в духе дружбы и сотрудничества и установление лучшего взаимопонимания между ними будут содействовать дальнейшему смягчению международной напряженности и укреплению мира в Европе и во всем мире.

Н. С. Хрущев и генерал де Голль обменялись мнениями по вопросу о разоружении. Ими было вновь подтверждено, что разоружение является самой важной и неотложной проблемой современности. Они высказали пожелание, чтобы проходящие в настоящее время в Женеве переговоры между 10-ю державами привели к выработке определенных согласованных точек зрения по вопросу о всеобщем и полном разоружении под эффективным международным контролем.

Председатель Совета Министров СССР и Президент Французской Республики уделили внимание возможностям решения вопросов, относящихся к Германии, включая мирный договор с Германией и берлинский вопрос. В ходе бесед были полностью изложены позиции обеих стран. Н. С. Хрущев и генерал де Голль признали, что последовательное урегулирование этих вопросов на согласованной основе путем переговоров имело бы важное значение для поддержания и укрепления мира и безопасности в Европе и во всем мире.

В ходе переговоров стороны рассмотрели проблему укрепления мира в Евро-

пе, которой они придают особое значение, и выразили убеждение в том, что укрепление европейской безопасности отвечает жизненным интересам обеих стран, а также всех других европейских народов.

Н. С. Хрущев и генерал де Голль с удовлетворением отметили, что в последние годы советско-французская торговля развивалась благоприятно к взаимной выгоде обеих стран. Значительному увеличению товарооборота между СССР и Францией во многом способствовали заключение и успешное осуществление долгосрочных соглашений между обеими сторонами по вопросу о взаимных поставках.

Н. С. Хрущев и генерал де Голль считают возможным и целесообразным поставить цель существенного увеличения торговли между обеими странами в ближайшие годы. Этой цели отвечало бы торговое соглашение, заключенное на более долгий срок. Действующее соглашение было заключено на период 1960—1962 гг. и подробно предусматривает взаимный экспорт и импорт до конца будущего года.

Было решено, что в течение 1960 года соберутся эксперты у будут проведены переговоры для установления товарооборота не только на 1962 год, последний год ныне действующего соглашения, но также на следующие три года. Таким образом, товарооборот мог быть предусмотрен с конца текущего года на ближайшие пять лет, т. е. по 1965 год включительно.

Было признано, что увеличение товарооборота зависит в значительной мере от его ассортимента. В этой связи изучение рынков, предпринятое с той и другой стороны при полном содействии государственных органов обеих стран, должно будет содействовать успеху предусматриваемых переговоров.

Таким образом, товарооборот между двумя странами на ближайшие пять лет может быть значительно увеличен.

Н. С. Хрущев и генерал де Голль высказали свое стремление расширять обмен в области научных исследований и мирного использования атомной энергии.

В ходе переговоров Н. С. Хрущев и генерал де Голль констатировали, что личные контакты дают возможность устанавливать и укреплять доверие и добре согласие между руководителями государств и тем самым наиболее действенным образом способствовать обеспечению желаемого прогресса в деле согласия и мира во всем мире, к которым взымают народы. Они высказывают удовлетворение в связи с тем, что они будут иметь возможность продолжить эти переговоры на предстоящем вскоре совещании на высшем уровне, с президентом Соединенных Штатов Америки и премьер-министром Великобритании, сопровождение, которое стало возможным благодаря уменьшению международной напряженности. Оба правительства надеются, что результаты совещания на высшем уровне приведут к дальнейшему ослаблению международной напряженности.

Председатель Совета Министров СССР и Президент Французской Республики согласились с тем, что все неурегулированные международные вопросы должны решаться не путем применения силы, а мирными средствами, путем переговоров.

Н. С. Хрущев пригласил генерала де Голля прибыть с государственным визитом в Советский Союз. Президент Французской Республики с удовольствием принял это приглашение. Точное время посещения будет согласовано дополнительно через дипломатические каналы.

Извещение

13 апреля, в 2 часа состоится очередная сессия депутатов трудящихся. Райисполком.

Кемеровская областная библиотека
ПОДПИСЬ ПРОДАЖА ВСЕХ СТРАН, соединяйтесь!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 41 (2210) | Вторник, 5 апреля 1960 г. | Год издания 24-й | Цена 15 коп.

У нас в районе

Последние приготовления к весне

Во втором году семилетки хлеборобы нашей сельхозартели им. Куйбышева решили значительно увеличить урожайность полей и сбор зерна. Задача трудная, но выполнимая.

Каждый день приближает начало весенней посевной кампании. Намного прибавилось забот у тружеников нашей сельхозартели. Нужно хорошо подготовиться к весне, чтобы провести сев в лучшие агротехнические сроки.

Семена нынче у нас хорошие, с высокими посевными качествами. Уже очищена вся пшеница и 1000 центнеров овса. Подработка оставшихся 160 центнеров ячменя и немного овса на зеленку мы заканчиваем в ближайшие дни.

Добросовестно трудится машинист зерноочисти-

тельной машины «ОС-3» Е. Г. Черепанов. Он ежедневно выполняет и перевыполняет дневные нормы. Хорошо работают на очистке зерна тт. Топольская и Другова, а также престарелый колхозник Михаил Семенович Коксин.

Настоящую заботу о судьбе будущего урожая проявляют механизаторы. Они качественно ремонтируют тракторы сельхозмашины, инвентарь. В оставшиеся до сева дни нам надо завершить ремонт плугов, некоторых сеялок. С этой задачей наши механизаторы, конечно, справятся; и обязательство — вырастить по 16,5 центнера зерновых с гектара — мы выполним.

М. Козяков,
агроном колхоза
имени Куйбышева.

Сводка

о выполнении социалистических обязательств колхозами и совхозами района по продаже государству молока, мяса и яиц за первый квартал 1960 года (в проц.)

Колхозы:

	молоко	мясо	яйца
«Гигант»	142,2	102,5	150,3
«Память Сталина»	131,6	—	—
«Рассвет»	122,1	102,5	37,1
«Ударник полей»	105,8	115,3	140,9
«Путь к коммунизму»	95,3	70,4	13,9
«Родина»	90,4	169	55,6
«Пламя»	86,8	—	33,6
Имени Сталина	86,7	61	127,3
Имени Чкалова	82,7	—	175,5
Имени Жданова	82,5	43,6	—
«Новый путь»	80,3	81	—
«Победа»	77	83,8	—
Имени Мичурина	75,5	23,5	—
Имени Куйбышева	72,9	43,6	87,2
Имени Ленина	66,6	102	13
«Искра»	66	100,7	—
Им. Свердлова	64,6	—	5
«Ленинский путь»	57,1	122,5	107
«Красное знамя»	55,7	145,3	64,2
«Память Ленина»	54,5	26,2	91,7
По колхозам	88,3	74,3	80,3

Совхозы:

«Заря»	120,2	201	—
«Краснинский»	82,5	101,5	36,8
По району	88,5	112,1	55,9

М. Н. Никитин — кандидат в депутаты районного Совета

Окружная избирательная комиссия по выборам в губ. Никитина Михаила Никитича, 1914 года рождения, члена КПСС, работающего первым секретарем Промышленновского РК КПСС. Окружная избирательная комиссия,

Пребывание Н. С. Хрущева во Франции

30 марта во «Дворце консулов» местные власти Руана дали официальный обед в честь высокого советского гостя. Во время обеда министр просвещения Франции Луи Жокс и Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев обменились теплыми речами.

В своей речи Н. С. Хрущев коснулся вопроса совместной борьбы народов Советского Союза и Франции против фашистской Германии.

В трудные годы, заявил Н. С. Хрущев, наши страны были связаны боевым сотрудничеством против общего врага. Франция может по праву гордиться своими замечательными сынами — летчиками авиационного полка «Нормандия — Неман», который покрыл себя неувядаемой славой, сражаясь бок о бок с советскими воинами против немецко-фашистских захватчиков. Знамя полка украсили ордена Красного Знамени и Александра Невского.

Когда отремели бои, французские пилоты вернулись на родину на своих боевых самолетах, которые были переданы французской авиации в знак дружбы советского и французского народов. В те времена генерал де Гольль писал И. В. Сталину, что французское правительство и народ высоко ценят этот дар и «видят в нем яркое свидетельство глубокой дружбы наших обоих союзных народов». О ратных подвигах французских летчиков-героев мне особенно приятно вспомнить именно здесь, в столице Нормандии, имя которой было прославлено в русском небе.

На поле брани, сражаясь с немецкими фашистами на одном участке с полком «Нормандия — Неман», погиб и мой сын. Он тоже был летчик. Мне хорошо понятно горе всех тех, кто потерял на войне своих родных и близких. Можно поднять из руин города, распахать опустошенные войной поля, но ничто не может вернуть нам любимых людей, жизнь которых была оборвана войной.

Говоря о бедствиях, которые несет с собой война, Н. С. Хрущев подчеркнул: человеческий разум не может смириться с тем, что каждую четверть века в мирную жизнь людей вторгается смерть войны. Лучшие люди земли поднимали

свой гневный голос против слепого безумия взаимного уничтожения. Среди них были славные сыны Франции: Гюго и Мопассан, Золя и Жорес, Ромэн Роллан и Анри Барбюс. Но только в наше время появилась реальная возможность исключить войну из жизни человеческого общества. Силы мира берут верх над силами войны. На защиту мира поднялись миллионы простых людей всех континентов. Успешно развивается и с каждым днем крепнет лагерь социалистических стран, которому чужды захватнические войны и на знамени которого написано: мир и мирное существование. Этот лагерь насчитывает более миллиарда человек и обладает могущественным потенциалом, который он целиком ставит на службу мира.

Недавно мы во время пребывания в Индии, Индонезии, Бирме, Афганистане еще раз убедились в том, что эти страны, насчитывающие свыше 500 миллионов человек, активно выступают против новых войн и против подготовки к ним. Имеется немало и других стран, стоящих на такой же позиции. Стало быть, распут реальные возможности прекратить испытания ядерного оружия, покончить с гонкой вооружений и не допустить новых войн. Дело за нами, за народами всех стран, за тем, чтобы их воля к миру была воплощена в действие!

31 марта глава Советского правительства и сопровождающие его лица прибыли во Флен (населенный пункт примерно в 50 километрах от Парижа), близ которого расположен автомобильный завод фирмы «Рено».

Это предприятие, оборудованное и автоматизированное по последнему слову современной техники, занимает площадь в 220 га. Завод, на котором занято 9.000 рабочих и служащих, специализируется на сборке малолитражных автомобилей типа «Дофин», выпуская 1.200 автомашин ежедневно. С двух главных конвейеров этого завода каждую минуту выходят две легковые малолитражные автомашины.

★★★

31 марта во Флене советским гостям был оказан радушный прием. При посе-

щении автомобильного завода фирмы «Рено» Н. С. Хрущеву был сделан подарок — спортивная автомашин «Флорида».

Днем глава Советского правительства и сопровождающие его лица прибыли в Париж.

В тот же день Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев принял в своей резиденции группу деятелей профсоюзного движения Франции. Среди присутствующих были секретарь административной комиссии Парижской палаты труда Арман Жорж, генеральный секретарь ВКТ Бенуа Фрашон и секретари этого крупнейшего в стране профсоюзного объединения трудящихся Люсиль Жайя и Андре Мерло, бывший министр Марсель Поль. Здесь же присутствовали некоторые представители профсоюзов ФКХТ и «Форсувриер».

С кратким приветственным словом к высокому советскому гостю от имени всех присутствующих обратился генеральный секретарь профсоюзного объединения ВКТ департамента Сена Эжен Энаф. Он пожелал Н. С. Хрущеву доброго здоровья и больших успехов в его деятельности, направленной на благо советского народа и народов всего мира, и вручил Н. С. Хрущеву подарок — две картины, которые, как сказал он, будут напоминать ему о Париже, о жизни рабочего класса Франции.

Присутствующие на встрече представители других профсоюзных организаций также преподнесли Н. С. Хрущеву памятные альбомы, картины, исполненные рабочими рисунки, послания и приветствия.

Н. С. Хрущев тепло поблагодарил за подарки.

Затем между Н. С. Хрущевым и присутствующими состоялась теплая, задушевная беседа.

Вечером посол СССР во Франции С. А. Виноградов устроил большой прием в честь Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева.

После приема глава Советского правительства Н. С. Хрущев выехал в загородную резиденцию Президента Французской Республики Рамбуйе. Там между Н. С. Хрущевым и генералом де Голлем начнутся переговоры.

(ТАСС).

Сообщение о визите А. И. Микояна в Иракскую Республику

В связи с открытием 10 апреля 1960 года первой советской промышленной выставки 8 апреля в Багдад самолетом прибудет первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян.

Во время своего пребывания в Ираке А. И. Микоян

5 апреля 1960 г., 2 стр.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

ян будет гостем Иракской Республики.

Несомненно, этот визит предоставит А. И. Микояну благоприятную возможность для обмена мнениями с его превосходительством генерал-майором Абдель Керим Касемом, премьер-министром Иракской Республики, а также с министрами иракского правительства по различным вопросам, что будет способствовать укреп-

лению дружественных отношений между Союзом Советских Социалистических Республик и Иракской Республикой. Этот визит в Ирак, свободную и дружественную страну, предстоит также А. И. Микояну благоприятную возможность лично ознакомиться с различными областями прогресса в Иракской Республике.

(ТАСС).

О снижении розничных цен на медикаменты

По решению Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР с 1 апреля 1960 г. снижены государственные розничные цены на медикаменты в среднем на 14 процентов, в том числе на пенициллин на 46 процентов, террамицин на 57 процентов, тетрациклинов на 54 процента, синтомицин на 31 процент, сульфодимезин на 50 процентов, витамин С на 43 процента, витамин В₁ на 57 процентов и на ряд других медикаментов.

Выгода населения от настоящего снижения государственных розничных цен в расчете на год составит около 1 млрд. рублей.

Изучать и удовлетворять запросы покупателя

С районной конференции уполномоченных пайщиков

На днях состоялась районная конференция уполномоченных пайщиков потребительской кооперации. С отчетным докладом о работе райпотребсоюза выступил председатель правления т. Тетерин.

Докладчик сообщил, что за 1959 год райпотребсоюз работал хуже, чем в 1958 году. Товарооборот снизился более чем на полтора миллиона рублей. В районе нет ни одного сельпо и рабкоопа, выполнившего план. Хуже других работали Горбуновское, Тарасовское и Васильковское сельпо, где план товарооборота выполнен всего на 85—88 процентов. Предприятия общественного питания также работали недостаточно.

Объясняя причины такого положения, докладчик отметил, будто ремонтно-технические станции подорвали торговлю кооперации, поскольку часть товаров через них продается колхозам. Далее он сослался на уменьшение фондов на утюги, мясорубки, шарниры, скобки и другие товары народного потребления.

Однако в дальнейшем т. Тетерин вынужден был заявить, что основной причиной невыполнения плана товарооборота является неразворотливость, отсутствие настоящего руководства за торговой деятельностью со стороны правления райпотребсоюза, торгового отдела, а также правления сельпо.

В торговой сети допускались перебои в товарах по вседневному спросу. Длительное время магазины простоявали на ревизиях, передачах, не внедряются новые формы торговли.

И не случайно уполномоченные пайщики остро критиковали деятельность правления райпотребсоюза. Председатель поселкового Совета т. Кувшинов подверг критике правление за беззаботность в развитии сети магазинов в поселке Промышленная и за беспорядки в весовом хозяйстве.

Делегат т. Токарь сказал:

— Товаров у нас много, а продавать их не умеем. Распределение товаров по сельпо производится без учета спроса. В результате на базах сельпо есть сверхнормативные запасы, а план товарооборота не выполняется.

Районный прокурор тов. Власов сказал, что правле-

ние потребсоюза не ведет решительной борьбы с расхищителями материальных ценностей. В результате из года в год растраты не уменьшаются, а увеличиваются.

Делегат т. Болдырев говорил о заготовителях, которые, пользуясь тем, что планы заготовок явно занижены, бездельничают. Вот сейчас, например, началась пора яйценоскости кур, но в магазинах сельпо яйца не принимают. Продавцы заявляют колхозникам, что они якобы еще не пронструктированы, как принимать?

Председатель райкома профсоюза работников торговли т. Подколзина обратила внимание на удовлетворение насущных нужд покупателей, на чуткое отношение к их запросам.

Интересным было выступление председателя Промышленновского сельпо т. Каратаигина, который сказал:

— Растраты являются большим злом. Поэтому правление сельпо решило систематически устраивать передачи. По определенному графику продавцы меняются, то есть переходят из одного магазина в другой. Уже на первых порах это дало положительные результаты. Правление сельпо надеется, что растраты будут со временем ликвидированы.

Первый секретарь райкома КПСС т. Никитин рассказал о задачах работников торговли в деле дальнейшего улучшения снабжения трудящихся колхозов и совхозов товарами широкого потребления.

— Наша советская торговля создана трудящимися и во имя их, — сказал он. — Поэтому в торговле не могут быть терпимыми случаи, когда продавцы считают тяжестью снабжать население хлебом и другими товарами повседневного спроса. Такие факты должны решительно искореняться.

Конференция признала работу правления потребсоюза удовлетворительной и приняла постановление, направленное на улучшение работы потребительской кооперации.

Делегаты избрали правление. Председателем правления райпотребсоюза избран т. Тетерин С. Н.

П. Поздняков,

Наши дела и планы

В первом квартале наш колектив птицеводческой фермы стремился к тому, чтобы сохранить поголовье птицы и выполнить трехмесячные обязательства по продаже яиц. Сейчас мы подвели итоги. Они оказались не так уж плохими. С главной задачей — обеспечить высокую яйценоскость — мы в основном справились. Вместо 16.000 яиц продали 17.350 штук, а на 2 марта доставили государству 3000 яиц в счет второго квартала. Теперь мы ежедневно собираем до 325 яиц от куриц и более ста — от уток.

С осени из-за плохой подготовки помещений мы допустили гибель 318 уток. Причина этого в том, что много надеялись на помощь, сами мало принимали мер к сохранению поголовья. Но потом мы поняли, что ждать чего-то и надеяться на других, дело невыгодное.

У нас имеется 1700 куриц и 1338 уток. Все это поголовье находится в удовлетворительном состоянии. Своими силами мы заготавливаем солому и опилки на подстилку, хвою, песок, золу, известь и отходы мяса. Дробим зерно с примесью крапивы и минеральных кормов. Заботимся о кормах для цыплят, первую партию которых мы получили 10 апреля с инкубаторно-птицеводческой станции в количестве 2000 голов.

Поскольку наш коллектив взял обязательство произвести и продать государству 600 ц птичьего мяса, нам надо вырастить не менее 44.000 утят и 7000 цыплят. Задача эта нелегкая, но мы уверены, что свое обязательство выполним с честью.

Для выращивания утят у нас достраивается

В. Калугин,
зав. ПТФ колхоза
«Ленинский путь».
с. Васьково.

Кукуруза это не только зеленая масса и силос. Кукуруза занимает немалое место также и в производстве зерновых. Ее в народе справедливо называют «королевой полей».



Ход «королевой».

Рис. В. Жаринова.

Фотохроника ТАСС.

Итоги работы кукурузоводов за 1959 год

В минувшем году колхозы и совхозы района вырастили необычайный урожай зеленой массы кукурузы — по 504 центнера с гектара на площади 8081 гектар. В получении высокого урожая этой ценной культуры основная заслуга принадлежит нашим кукурузоводам. Благодаря их настойчивому и упорному труду в большинстве хозяйств была создана прочная кормовая база для общественного животноводства.

Кукурузоводы колхоза «Родина» с площади 150 гектаров собрали по 1189 центнеров зеленой массы кукурузы с каждого гектара, а звено Н. А. Фоминых получило со 100 гектаров по 1216 центнеров с га. По 800 центнеров зеленой массы с гектара на площади 400 га выращено в колхозе «Рассвет», 596 гектаров было отведено под кукурузу в колхозе «Гигант», где средний урожай зеленой массы составил по 696 центнеров, а в звене В. Н. Пазухи — по 1015 центнеров с каждого гектара на площади 110 га.

Хорошую кукурузу вырастили в колхозах «Ударник полей», им. Ленина, им. Чкалова, им. Мичуринца, в бригаде высокой культуры земеделия Н. П. Нюнина из сельхозартели «Победа» и в совхозе «Заря».

Богатый урожай кукурузы позволил колхозам и совхозам района значительно укрепить кормовую базу для растущего поголовья животных. Было заложено по 13,4 тонны кукурузного силоса на корову, или в два раза больше, чем в 1958 году. По сравнению с предыдущими годами затраты труда на выращивание кукурузы уменьшились, себестоимость силоса снизилась.

По урожайности «королевы полей» наш район занял второе место в области. Комсомольско-молодежные звенья завоевали также второе место среди районов Урала, Сибири и Дальнего Востока. 50 кукурузоводам присвоено звание мастеров по выращиванию высоких урожаев кукурузы, а 6 агрономов награждены почетными грамотами облисполкома. Звеньевый колхоз «Гигант» В. Н. Пазуха по решению Кемеровского обкома КПСС и облисполкома занесен на областную Доску почета, шесть хозяйств района были представлены к участию на Выставке достижений народного хозяйства СССР.

Партийные организации, специалисты и руководители хозяйств обращали большое внимание на организационную сторону дела. В осенне-зимний период площади, отведенные под посев «королевы полей», были закреплены за звеньями. В районе было организовано 68 звеньев, из них 54 комсомольско-молодежных. Для каждого звена был доведен план проведения зимних, предпосевенных и др. агротехнических мероприятий.

Одним из решающих условий получения богатых урожаев явилось повседневное изучение агротехники возделывания кукурузы, особенно правил квадратно-гнездового сева, обработки посевов и уборки урожая. На занятиях были прочитаны лекции о значении и экономической выгодности кукурузы в повышении продуктивности животноводства. В отличие от прошлых лет учеба проводилась непосредственно в поле перед севом и обработкой междуурядий. Соответствующую подготовку прошли все члены звеньев, бригады, агрономы, руководители колхозов и совхозов.

Посевы кукурузы в основном были размещены по хорошо вспаханной земле и лучшим предшественником: озимой ржи, яровой пшенице, идущим по парам, однолетним травам, убираемым своевременно на сено, а также по пропашным культурам. По сравнению с предыдущими годами значительно качественное проводилось предпосевная обработка почвы. Принималось прикатывание почвы

перед севом. На поля было внесено 60.000 тонн перегноя.

В прошлом году высевались семена четырех сортов: «вир-42», «осетинская белая зубовидная», «краснодарская 1/49» и рядовая. Посев был произведен квадратно-гнездовым способом, с нормой высева 37—40 килограммов на гектар, что составило по 6—7 зерен в гнезде. Сроки сева — с 22 мая по 5 июня.

Правильные квадраты были получены на площади 7200 га, что позволило в дальнейшем проводить междуурядную обработку в двух направлениях. Почти на всех площадях до всходов и после всходов при образовании трех листочков было проведено боронование легкими и средними боронами в один след. Потом обрабатывались междуурядья культувателями «КРН-4,2». Первая междуурядная обработка проводилась по мере обозначения рядков на глубину 6—10 см, вторая — сразу же после окончания первой культивации на глубину 5—6 см.

На площади 1087 гектаров кукурузы применялись химические средства борьбы с сорняками. Использовался для этой цели гербицид 2,4-Д из расчета 1,1—1,5 кг на гектар. Посевы подкармливались минеральными удобрениями на площади 675 гектаров. Уборка началась с 20 августа и продолжалась до 10 сентября.

В получении высоких урожаев зеленой массы кукурузы важную роль сыграла система материального поощрения, которая была разработана и принята в каждом хозяйстве.

Говоря об успехах колхозов и совхозов по возделыванию кукурузы, нельзя вместе с тем не упомянуть о серьезных недостатках, не позволявших получить высокий урожай. Разве это дело, когда в колхозах «Память Ленина», «Путь к коммунизму» и в отдельных бригадах колхозов «Красное знамя», им. Свердлова и в некоторых других собрано от 139 до 300 центнеров зеленой массы с гектара. Главной причиной низкого урожая здесь является все еще не достаточное внимание к кукурузе со стороны агрономов и руководителей колхозов и бригад.

Не менее важным в возделывании кукурузы является ее использование. Из выращенной массы рационально использовано не более $\frac{2}{3}$. Это показала заключительная отчетность о количестве заложенного силоса. Выход силоса составил всего 30 процентов, тогда как в передовых хозяйствах области он равен 60 процентам. Поэтому, решая проблему повышения урожайности кукурузы, нельзя ограничиваться лишь вопросами агротехники. Необходимо решать и вопросы сокращения потерь при уборке.

Во втором году семилетки перед колхозами и совхозами нашего района стоят ответственные задачи по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов. Чтобы успешно выполнить их, необходимо всемерно укреплять кормовую базу и прежде всего увеличивать производство кормов за счет расширения посевов и повышения урожайности кукурузы. Работники сельского хозяйства на собственном опыте убедились, что выполнение обязательств по производству животноводческих продуктов находится в прямой зависимости от успехов в выращивании кукурузы.

Нынче колхозам и совхозам предстоит посеять 10.970 гекта-

ров кукурузы на силос, или на 2889 гектаров больше, чем в прошлом году, и вырастить урожай зеленой массы не менее 500 центнеров с гектара. Это обязывает руководителей колхозов и совхозов, агрономов с особой щадительностью подготовиться к севу этой культуры и провести последующие работы по уходу за ней на высоком агротехническом уровне. В решении задач по выращиванию кукурузы ведущая роль будет принадлежать нашим кукурузоводам.

В этом году на выращивании кукурузы будут работать 80 звеньев, из них 45 комсомольско-молодежных.

Сейчас следует развернуть деятельность подготовку к севу кукурузы и еще раз пересмотреть план размещения этой культуры, чтобы отвести под нее лучшие предшественники. Там, где недоукомплектованы звенья, нужно укомплектовать их опытными механизаторами и передовыми колхозниками, закрепить за ними машины и орудия. В колхозах «Рассвет», «Гигант», «Память Сталина» нагрузка на одну сажалку нынче составляет около 200 гектаров. Учитывая это, правления этих хозяйств должны благовременно организовать покупку сажалок в Титовской РТС, из расчета нагрузки на сейлку не больше 150 гектаров.

Своевременно нужно начать учебу кукурузоводов по овладению основами агротехники возделывания кукурузы, правильной установке и регулировкам сейлок, особенно навесных. Кроме того, следует организовать читку лекций о биологических особенностях кукурузы, о ее значении и экономической выгодности в повышении продуктивности животноводства.

Практика показала, что урожай низки там, где мало внесено удобрений. Поэтому в оставшееся время до сева нужно вывезти на поля не меньше 200.000 тонн навоза и перегноя. В этой работе колхозам должны оказать помощь РТС, выделив автомашины, тракторы, бульдозеры, экскаваторы, изготовить нужное количество навозогрузчиков.

Правлениям колхозов, руководителям совхозов, как и в предыдущие годы, разработать систему материального поощрения кукурузоводов. Выделить в каждом хозяйстве инструктора по выращиванию «королевы полей».

Выполнение обязательств 1960 года должно находиться под контролем широких масс сельских тружеников. Гласность соревнования, поощрение кукурузоводов, добившихся лучших результатов, устранение ранее допущенных ошибок — залог высоких урожаев. Колхозы и совхозы района имеют все условия для того, чтобы 1960 год стал годом новых достижений в выращивании кукурузы.

А. Аксенов,
гл. агроном
сельхозинспекции.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

5 апреля 1960 г., 3 стр.

Народы приветствуют, одобряют, поддерживают

Мировая общественность о визите
Н. С. Хрущева во Францию

Неоцененный вклад

БУХАРЕСТ. Корреспондент «Правды» обратился к заместителю председателя Президиума Великого национального собрания Румынской Народной Республики академику Михаилу Раля с просьбой поделиться мыслями в связи с визитом главы Советского правительства во Францию.

— Наш народ, — заявил Михаил Раля, — считает товарища Н. С. Хрущева

испытанным борцом за мир и с большим удовлетворением приветствует его визит во Францию. Мы не видим существенных причин, которые бы могли помешать этим державам развивать отношения искренней дружбы.

Мне кажется, что наиболее важным в поездке Н. С. Хрущева является стремление решить германскую проблему. Наша страна

была дважды оккупирована немецкими милитаристами, и мы хорошо знаем, что это значит. Но, к сожалению, милитаризм все еще не исключен, он существует в Западной Германии. Французский народ перенес еще большие страдания во время фашистской оккупации. Франция должна быть особенно бдительной к проискам боннских реваншистов.

Большой интерес

С живым интересом следит итальянская общественность за поездкой Н. С. Хрущева. Большое впечатление на нее произвел сердечный прием, оказанный главе Советского правительства народом и руководящими деятелями Франции. Этот прием свидетельствует о стремлении французского народа к миру.

Нас, руководителей общества «Италия — СССР», весьма заинтересовала встреча Н. С. Хрущева с руководителями общества «Франция — СССР», на которой были сказаны вещи, имеющие большое значение для деятельности и нашего общества. Большинство органов итальянской печати попыталось заслонять эту встречу. Мы намерены довести до сведения всех членов нашего общест-

ва содержание имевших там место бесед. Представляют исключительный интерес высказывания Н. С. Хрущева о важности отношений между европейскими странами для дела мира, об обмене опытом во всех областях научной и культурной деятельности, о дружеских контактах между деятелями культуры. Н. С. Хрущев призывает всех уважать национальные традиции и, несмотря на идеологические расхождения, закладывать основы растущего взаимопонимания между народами, изыскивать путем широкой дискуссии возможности для культурного и общественного прогресса человечества. Этот призыв понятен всем, так как он подкрепляется ясной политикой ослабления

международной напряженности и мирного сосуществования. Итальянская общественность надеется и верит, что визит советского премьера во Францию является дальнейшим шагом по пути взаимопонимания и дружбы между народами.

Здесь, в Италии, также все сильнее чувствуется стремление всех слоев общества к расширению и углублению связей с Советским Союзом. Мы убеждены, что это одно из лучших средств для преодоления недоверия, для укрепления традиционных дружественных отношений между нашими странами.

Паоло ПАДОВАНИ,
Джузеppе ГАДДИ.

Заместители генерального секретаря общества «Италия — СССР».

Важное звено

БАГДАД. Демократическая печать Ирака подробно информирует своих читателей о всех этапах поездки товарища Хрущева по Франции.

Газета «Иттихад аш-Шабаб» поместила редакционную статью под заголовком «Поездка Хрущева во Францию — новый блестя-

щий вклад в дело разрядки международной напряженности». «Эта поездка, — говорится в статье, — является одним из важнейших звеньев в цепи исторических визитов в страны Востока и Запада, которые предпринял в последнее время Председатель Советского правительства, при-

занный теперь всеми народами земли борцом за мир номер один».

Автор придает особое значение укреплению дружественных советско-французских отношений в связи с серьезной угрозой миру со стороны германского милитаризма.

Одесса — Марсель

«Насколько мне известно, некоторые города Франции уже породнились с городами Советского Союза. Одесса и Марсель тоже налаживают связи. Хотелось бы пожелать, чтобы эти связи переросли в крепкую дружбу».

Эти слова из выступления в Марселе товарища Н. С. Хрущева привела газета «Водный транспорт». Под заголовком «Одесса — Марсель» она публикует страницу материалов о дружеских связях двух южных портов.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

5 апреля 1960 г. 4 стр.

Визит во Францию Никиты Сергеевича Хрущева, по мнению начальника Одесского порта тов. Котова, разбил многие предупреждения в торговых отношениях, «расчистил фарватер на морских торговых линиях между нашими странами». Директор Марсельского порта г-н Кутю заявил в газете:

«Я уверен, что после этого визита все больше французских кораблей будет направляться в советские гавани, а во Францию, и в частности в Марсель, поплынет больше советских судов».

Газета рассказывает о деловых отношениях между морскими портами СССР и Франции: «...В Одессе за последнее время стало больше французских судов. Например, здесь побывали «Галатея», «Протея», «Тезея», «Жакелина», «Гвинея». Часть из них доставила в Одессу цитрусовые и, загрузившись углем, ушла на Марсель, Бордо, Дюнкерк».

На стапелях судостроительного завода «Ля Сиотта» были построены по заказу СССР первоклассные океанские суда «Иван Павлов» и «Николай Руденко».

Это отвечает интересам всего человечества

ДЕЛИ. В редакционной статье, посвященной визиту Н. С. Хрущева во Францию, газета «Ассам трибюн» пишет: «Именно премьер-министр России Никита Хрущев делает все для того, чтобы в «холодной войне» между Востоком и Западом наступила оттепель и чтобы началась эра сотрудничества и взаимного доверия в целях мирного развития всего мира. Чтобы облегчить проведение совещания в верхах, на котором будут присутствовать главы правительства Англии, Франции, США и СССР, Хрущев в сентябре прошлого года нанес исторический визит в Соединенные Штаты. Благодаря его встречам с президентом Эйзенхаузером возник так называемый дух Кэмп-Дэвида, т. е. стремление ко всеобщему миру и дружбе».

Касаясь выступлений

(ТАСС).

Аденауэр рвется в бой...

ТОКИО. Находящийся в этой связи он высказался за то, чтобы Япония и Западная Германия установили между собой всестороннее сотрудничество, как это они делали в прошлом. При этом канцлер добавил, что эти вопросы будут более подробно обсуждаться в дипломатическом порядке по его возвращении в Бонн.

Речь Аденауэра была встречена гробовым молчанием депутатов оппозиционных партий. Выражая протест против политики Аденауэра и Киси, парламентская фракция социалистической партии добилась того, что гимны ФРГ и Японии перед выступлением Аденауэра не исполнялись.

(ТАСС).

Заговор раскрыт

ДЖАКАРТА. Начальник службы информации армии подполковник Сунарю сообщил дополнительные сведения о раскрытом недавно антиправительственном заговоре, связанном с обстрелом с воздуха президентских дворцов в Джакарте и Богоре и нападением на военный учебный центр в Бандунге.

Сунарю заявил, что начиная с сентября прошлого года руководство армии стало получать сведения о распространении слухов, направленных на то, чтобы посеять раздор между членами правительства, и в частности между президентом Сукарно и на-

чальником штаба армии Насутионом. В результате расследования, продолжал Сунарю, была раскрыта подпольная организация, именующая себя «руководство операциями по установлению национального мира», которая ставила своей задачей заставить правительство пойти на компромисс с мятежниками, прекратить с ними борьбу, а также добиться смены руководства армии и правительства. Выступая по радио, министр информации Индонезии Малади заявил, что большинство членов этой антиправительственной организации уже арестовано.

(ТАСС).

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

КИНО

Клуб имени Кирова

5—6 апреля
новый художественный

кинотеатр «Колос»

5—6 апреля

художественный фильм

«Я ищу тебя»

Начало сеансов:

7, 9 час. веч.

Для детей

«Ванька»

Нач. сеансов: 11, 13 час. дня

1—16 (транспортный),
авонка (транспортный),

Путь в высшее общество

Начало сеансов:

5, 7, 9 час. веч.